OTORGA PODER	

En [CIUDAD] de Chile, con fecha [DIA] de [MES]_de [AÑO], yo [NOMBRE COMPLETO], cédula de identidad N°[NÚMERO], en representación de la empresa [RAZÓN SOCIAL], según consta en escritura pública de fecha [DIA] de [MES]_de [AÑO] otorgada ante la [NUMERO] Notaría de [CIUDAD] de [NOMBRE NOTARIO] y el certificado de vigencia de fecha [DIA] de [MES]_de [AÑO], otorgado por [NOMBRE] vengo en conferir poder a [NOMBRE COMPLETO], cédula de identidad N° [NÚMERO] para que pueda actuar como usuario en el Sistema de Seguimiento Atmosférico (SISAT) en el módulo de normas de emisión de productos, de la Superintendencia del Medio Ambiente, en representación de la empresa.



FIRMA

Notas:
- La firma puede ser ante notario o firma electrónica
- Si conforme a la estructura de poderes de la empresa deben actuar dos apoderados en conjunto, ambos deben comparecer y firmar este documento.
- Si se quiere otorgar poder a más de una persona es posible nombrarlas a todas ellas en este documento, pero cada una de ellas tiene que ingresar con su clave única en SISAT para realizar el registro.
